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ESTADO DO MARANHÃO : 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS 

CNPJ Nº 10.349.959/0001-90 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE AGOSTO DE 2025, ÀS 9h30 NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL. 

Aos 29 (vinte e nove) dia do mês de agosto de dois mil e vinte cinco, na Câmara Municipal, 

às 9h30 aconteceu uma Sessão Ordinária. O Excelentíssimo Senhor Presidente, Vereador 

Mauro Ferraz de Sousa fez a abertura da Sessão em nome de Deus, estando presentes os 

seguintes Vereadores: Jaci de Sousa Fonseca, Reginaldo Lima, Aécio Aguiar Fonseca, Aristides 

Aguiar e João Batista Carreiro, Jailson Pereira de Brito, José Rondis Costa e Letícia Awju. Em 

seguida, passou a palavra ao Vereador Aristides Aguiar, fazer a leitura da Bíblia seguida da 

oração do Pai Nosso. O Presidente fez a leitura da pauta constando: Apreciação Do Projeto De 

Lei Nº008/2025, Datado De 20/8/2025 — De Iniciativa Do Vereador Jaci De Sousa Fonseca Que 

Dispõe Sobre Denominar O "Mercado Municipal Sebastião Fernandes Pereira" O Mercado 

Público Do Município De Montes Altos/Ma. (Ficará Em Tramitação); Votação Da Indicação 

Nº003/2025 — De Iniciativa Do Vereador Mauro Ferraz De Sousa, Indicando Ao Governador 

Carlos Brandão Que Sejam Construídos Os Gabinetes Dos Vereadores De Montes Altos. 

(Somente Leitura); Votação Do Requerimento N°059/2025 — De Iniciativa Do Vereador 

Aristides Aguiar, Acompanhado Do Vereador Jaci Fonseca Solicitando Que Seja Feito A 

Urbanização E Revitalização Da Avenida Parsondas De Carvalho Por Completo; Votação Do 

Requerimento Nº060/2025 — De Iniciativa Do Vereador Aristides Aguiar, Acompanhado Do 

Vereador Jaci Fonseca Solicitando Que Seja Feito A Revitalização Da Vicinal Que Liga A Sede 

Do Município Até A Localidade Rancharia E Vão Do Côco Passando Pela Região Do Engenho 

Velho. 1º Solicitou A Leitura Do Requerimento, 2º O Vereador Faz A Defesa Do Requerimento, 

3º Colocou Em Votação O Requerimento; Votação Do Requerimento Nº061/2025 — De 

Iniciativa Da Vereadora Letícia Krikati Que Solicita Que Seja Incluído As Aldeias Indígenas 

Krikati, Localizadas No Municipio Na Rota De Coleta De Lixo Municipal; Votação Do 

Requerimento Nº062/2025 — De Iniciativa Da Vereadora Leticia Krikati Que Solicita A 

Construção De Três Salas De Aula Para A Educação Infantil E Para Educação De Jovens E 

Adultos Na Comunidade Indigena São José Krikati. 1º Solicitou A Leitura Do Requerimento, 2º 

a Vereadora Faz A Defesa Do Requerimento, 3º Colocou Em Votação O Requerimento. Ordem 

de Inscrição: O Presidente passou a palavra ao Vereador Aristides Aguiar que defendeu os 

Requerimento de sua iniciativa. Em seguida a Tribuna foi entregue ao Vereador José Rondis 

que declarou seu apoio aos requerimentos apresentados e que contribuirá para a cobrança 

dos mesmos. Os Vereadores Jailson Brito também se manifestou a favor das cobranças. Após 

o Presidente fez sua fala dando apoio aos requerimentos apresentados, agradeceu a presença 

de todos e declarou finalizada esta Sessão em nome de Deus e da Constituição Federal. Eu, 

Isabel Brito dos Santos, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata que será submetida à 

votação e, se aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e um Vereador presente na 

sessão. 
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